

Aanbesteding: Raamovereenkomst inspectie bomen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Wageningen
Referentie: W-23-08

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Kwaliteitseisen inspectie en onderzoek

Vraag:

In 01 26 04 lid 01 van de raamovereenkomst wordt gesteld dat de inspecties uitgevoerd dienen te worden door een gecertificeerd Data Inspecteur Bomen (DIB). Er is tegenwoordig onderscheid tussen DIB | Veiligheid en DIB | Veiligheid en Onderhoud. Gezien de inhoud van de uitvraag gaan we ervan uit dat hier het certificaat DIB | Veiligheid en Onderhoud geïst wordt. Klopt dat?

Antwoord:

De werknemer dient zodanig te zijn gecertificeerd dat hij alle paspoortvelden kan invullen, inclusief benodigde NTO maatregelen en veiligheid /onderhoudsmaatregelen. De inspecties dienen verricht te worden door een DIB-Veiligheid & Onderhoud gecertificeerd werknemer.

Percelen: P1 W-23-08
Beantwoord op: 16 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Kwaliteitseisen inspectie en onderzoek

Vraag:

In 01 26 04 lid 01 van de raamovereenkomst wordt gesteld dat de inspecties uitgevoerd dienen te worden door een gecertificeerd Data Inspecteur Bomen (DIB) en boomveiligheidsinspecteur. Voor alle duidelijkheid: klopt de aanname m.b.t. de boomveiligheidsinspecteur dat het hier ook moet gaan om een gecertificeerde boomveiligheidsinspecteur?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag nummer 1.

Percelen: P1 W-23-08
Beantwoord op: 16 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Plan van aanpak

Vraag:

Het plan van aanpak mag maximaal 4 paginas beslaan. Kunt u ook nog iets zeggen over het toegestane lettertype en de lettergrootte zodat inschrijvingen in dat opzicht gelijkwaardig zijn?

Antwoord:

Verwacht wordt een overzichtelijk en duidelijk leesbaar plan. Gebruik hiervoor: paginagrootte A4, lettergrootte 10 en lettertype Arial.

Percelen: P1 W-23-08**Beantwoord op:** 16 nov. 2023**Label:** Proces**Ref.nr.**

4

Onderwerp:

Planning NTO

Vraag:

U noemt 31 juli als uiterste opleverdatum van het NTO. Dat strookt niet met de eis in de diverse besteksposten voor NTO waar een oplevering wordt gewenst van binnen 14 dagen na opdrachtverstrekking. NB: 14 dagen is wel heel erg krap als sprake is van n jaarlijkse deelopdracht n.a.v. de BVO.

Antwoord:

Nader technische onderzoeken (NTO) n.a.v. de reguliere inspectieronde dienen uiterlijk op 31 juli te worden opgeleverd, incl. rapportage. NTO buiten de regulier inspectieronde om, bijvoorbeeld na aanleiding van een melding, dienen binnen 14 dagen te worden uitgevoerd, incl. oplevering van bijbehorende rapportage. In de bestekpostgroepen 200, 201, 202, 203 en 204 is de omschrijving van de bestekteksten gewijzigd: Rapportage binnen 14 dagen na opdrachtverstrekking indienen ter goedkeuring aan de directie, excl. NTO volgend op de reguliere inspectieronde (zie Tijdsbepaling in deel 1)'.
'

Percelen: P1 W-23-08**Beantwoord op:** 16 nov. 2023**Label:** Proces**Ref.nr.**

5

Onderwerp:

Ontwerp Greenpoint

Vraag:

Wij zouden graag wat meer inzicht krijgen in het ontwerp van het

boompaspoort in Greenpoint. Kunt u screenshots delen van het boompaspoort met de te controleren/in te vullen velden?

Antwoord:

Een voorbeeld van een schermafbeelding van de boompaspoorten wordt als bijlage bij deze Nota toegevoegd.

Percelen: P1 W-23-08
Beantwoord op: 16 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Werking Greenpoint

Vraag:

Betreft het een slim paspoort waar velden automatisch worden ingevuld?

Antwoord:

Het paspoort is niet slim; elk veld dient ingevuld te worden en fouten of gebreken dienen met datachecks uitgesloten te worden.

Percelen: P1 W-23-08
Beantwoord op: 16 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
01 26 03 Steekproef

Vraag:

U stelt: Wanneer de data uit de steekproef een foutscore heeft die hoger ligt dan 10%, krijgt de opdrachtnemer een hersteltijd van 10 werkdagen voor de totale inspectie. Bedoelt u hier 10% van de gecontroleerde bomen of 10% van niet goed ingevulde velden?

Antwoord:

De foutscore betreft 10% van de bomen die met de steekproef zijn gecontroleerd. Per boom kan 1 of meer paspoortvelden foutief zijn ingevuld.

Percelen: P1 W-23-08
Beantwoord op: 16 nov. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
8

Onderwerp:
01 26 03 Steekproef

Vraag:

Wordt bij een foutscore < 10% ook herstelwerk verwacht?

Antwoord:

Fouten die met de steekproef naar voren komen dienen door de opdrachtnemer te worden hersteld.

Percelen: P1 W-23-08

Beantwoord op: 16 nov. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
9

Onderwerp:

01 26 03 Steekproef

Vraag:

Hoeveel dagen van tevoren licht u de aannemer in als er een steekproef wordt gehouden? Aangezien het werk dan 2 dagen stil ligt moeten we de inspecteur tijdig alternatief werk kunnen aanbieden.

Antwoord:

De uitvoering van een steekproef van al genspecteerde bomen, wordt minimaal 5 werkdagen van te voren aangegeven door de opdrachtgever bij de opdrachtnemer.

Percelen: P1 W-23-08

Beantwoord op: 16 nov. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
10

Onderwerp:

01 26 04 Kwaliteitseisen inspectie en onderzoek

Vraag:

De inspecties dienen te worden uitgevoerd door een persoon in het bezit van een geldig certificaat Data Inspecteur Bomen (DIB) en boomveiligheidsinspecteur. Bedoelt u Data Inspecteur Bomen (DIB) OF boomveiligheidsinspecteur aangezien het DIB-certificaat minimaal gelijk staat aan het BVC-certificaat van Groenkeur.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 W-23-08

Beantwoord op: 16 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
NTO

Vraag:

Kunt u aangeven welke aantallen bomen jaarlijks worden nader onderzocht zodat er een goed beeld kan worden geschetst qua omvang werkzaamheden.

Antwoord:

In 2022 zijn er afgerond 70 bomen nader technisch onderzocht. In 2023 zijn er afgerond 60 bomen nader technisch onderzocht.

Percelen: P1 W-23-08

Beantwoord op: 16 nov. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
12

Onderwerp:
62 02 10 Verkeersmaatregelen bij werk in uitvoering

Vraag:

U geeft aan dat alle kosten voor de benodigde toe te passen verkeersmaatregelen in de eenheidsprijzen op de inschijfstaat inbegrepen te zijn. Echter kunnen deze niet kosten-homogeen worden afgeprijsd. Dit omdat er geen expliciete figuur nummers worden benoemd in de omschrijving waardoor niet alle potentiële inschrijvers met dezelfde inzet (kunnen) rekenen. Volgens de nieuwe standaard RAW 2020, welke ook van toepassing is op dit project, dient deze uitvraag minimaal gespecificeerd te zijn met figuurnummers. De kosten in het toepassen van de verschillende verkeersmaatregelen verschillen enorm (afhankelijk per situatie), daarom hierbij het verzoek deze bestekspost nader te specificeren voor de inschrijvingsdatum.

STANDAARD 2020

62.17.03 Verrekening van voorbereiding en treffen van tijdelijke verkeersmaatregelen

01 Indien het verkeersplan en de verkeerstekening(en) deel uitmaken van het bestek, vindt verrekening van het treffen van tijdelijke verkeersmaatregelen plaats op de in het bestek opgenomen besteksposten.

02 Indien het verkeersplan deel uitmaakt van het bestek, maar de verkeerstekening(en) niet, vindt verrekening van het opstellen van de verkeerstekening(en) plaats op de in het bestek opgenomen bestekspost. Verrekening van het treffen van tijdelijke verkeersmaatregelen vindt plaats op de in het bestek opgenomen stelpost of, bij het ontbreken ervan, als meer werk.

03 Indien zowel het verkeersplan als ook de verkeerstekening(en) geen deel uitmaken van het bestek, vindt verrekening van het opstellen van een verkeersplan plaats op de in het bestek opgenomen bestekspost. Verrekening van het opstellen van de verkeerstekening(en) en het treffen van tijdelijke verkeersmaatregelen vindt plaats op de in het bestek opgenomen stelpost of, bij het ontbreken ervan, als meer werk.

Antwoord:

Het bestek wordt hierop niet aangepast. Benodigde verkeersvoorzieningen worden niet als meerwerk verrekend.

In afwijking op De Standaard is hetgeen aangegeven in hoofdstuk 62 02 01 lid 10 in deel 3 van dit bestek van toepassing.

Van de aannemer wordt verlangd dat hij dusdanige kennis en ervaring heeft van de uit te voeren werkzaamheden dat hij hiervoor een rele inschatting kan maken.

Percelen: P1 W-23-08

Beantwoord op: 16 nov. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Deel 1: par. 5 Tijdsbepaling

Vraag:

Wat verstaat de opdrachtgever onder een redelijke uitvoeringstermijn?

Antwoord:

De uitvoeringsperioden zoals omschreven voor BVC en NTO zijn van toepassing voor de reguliere inspectieronden.

Percelen: P1 W-23-08

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Deel 1: par. 5 Tijdsbepaling

Vraag:

Is het mogelijk dat er in overleg met de gemeente een jaarlijkse cyclus bepaald wordt voor het uitvoeren van de werkzaamheden?

Antwoord:

De opdrachtnemer dient zich te houden aan de in het bestek beschreven uitvoeringsperioden.

Percelen: P1 W-23-08
Beantwoord op: 16 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
15 Deel 2.2.: 1 Inspecties

Vraag:

Is het mogelijk dat de opdrachtnemer meerdere inspecteurs laat inspecteren (meerdere inlog mogelijkheden) of wenst de opdrachtgever dat alle bomen door 1 inspecteur beoordeeld worden?

Antwoord:

Dit is mogelijk, voor tenminste 3 inspecteurs zijn accounts beschikbaar. In overleg kunnen er meer accounts beschikbaar worden gesteld.

Percelen: P1 W-23-08
Beantwoord op: 16 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
16 Deel 2.2.: 1 Inspecties

Vraag:

BVO Bos: is het correct dat hier sprake is van een vlak beoordeling en mutatie per bosrand?

Antwoord:

Dit betreffen percelen (vlakken), waarbij de bomen staat in randen genspecteerd dienen te worden op perceelsniveau. De breedte (diepte) van deze bosrand waarvoor de inspectie wordt uitgevoerd is tot 15 meter (valzone).

Percelen: P1 W-23-08
Beantwoord op: 16 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
17 Deel 2.2.: 2 Nader onderzoek bomen

Vraag:

Is de aanname correct dat we in greenpoint de data moeten muteren van het NTO en daarnaast nog een pdf rapportage moeten leveren die opdrachtnemer

in greenpoint bij betreffende boom moet importeren?

Antwoord:

Correct, de opdrachtnemer actualiseert de boompaspoorten en voegt pdf rapportages toe in Greenpoint.

Percelen: P1 W-23-08

Beantwoord op: 16 nov. 2023

Label: Contract